
CAD-Techniker (m/w/d)
Raum Gmunden

ab € 4.192,13

Sie sind auf der Suche nach einem modernen und leistungsstarken Unternehmen? Dann sind Sie bei unserem Kunden genau
richtig! Deren Engagement geht weit über Oberösterreich hinaus, da sie ihre Kunden mit zukunftsweisenden Dienstleistungen in
den Bereichen Strom, Gas, Wärme, Wasser, Entsorgung sowie Informations- und Kommunikationstechnologie unterstützen. CAD-
Techniker (m/w/d)

Aufgaben

• Eigenständige Planung und Erstellung von Stromlaufplänen für den Neubau, die Erweiterung und den Umbau von
Umspannwerken und -stationen unter Berücksichtigung elektrotechnischer Vorschriften und betrieblicher Anforderungen
• Anfertigung von Stromlaufplänen, I/O-Listen, Gerätelisten sowie diversen Auswertungen mit EPLAN P8
• Pflege, Weiterentwicklung und Standardisierung von Geräte- und Symboldateien in EPLAN P8
• Enge Zusammenarbeit mit der Projektleitung und Unterstützung bei verschiedenen Projekten
• Organisation und Steuerung externer Vergaben zur Stromlaufplanerstellung, einschließlich Erstellung und Abnahme von Lasten-
und Pflichtenheften

Profil
• Abgeschlossene technische Ausbildung (z. B. Lehrabschluss mit Meisterprüfung oder HTL) im Bereich Elektrotechnik oder
Automatisierungstechnik
• Fundierte Erfahrung im Umgang mit EPLAN P8 und MS-Office
• Idealerweise Vorkenntnisse in der Elektrokonstruktion oder Elektroplanung mit EPLAN P8
• Begeisterung für Technik, ausgeprägtes technisches Verständnis und hohe Lernbereitschaft
• Teamfähigkeit, eigenverantwortliches Arbeiten, Kommunikationsstärke und Entscheidungsfreude
• Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift (mind. C1) sowie ein Führerschein der Klasse B sind erforderlich

Angebot
• Familienfreundlicher Arbeitgeber 
• Betriebsrestaurant
• Gute öffentliche Anbindung
• Umfangreiche Aus- und Weiterbildungsmöglichkeiten.
• Hochmoderne Arbeitsmittel auf dem neuesten Stand der Technik
• Attraktives Bruttoentgelt in Höhe von € 4.192,13 pro Monat. Eine Anpassung des Gehalts entsprechend Ihrer Qualifikationen und
Berufserfahrung ist möglich.

Sind Sie bereit für einen energiegeladenen Auftakt Ihrer beruflichen Laufbahn? Bei der WIPA GmbH setzen wir seit über 28 Jahren
Maßstäbe in der Karrierewelt und haben zahlreiche individuelle Erfolgsgeschichten geschrieben. Hier steht nicht nur die Arbeit an
sich im Fokus, sondern auch eine wahre Leidenschaft für das, was wir tun, und eine geballte Ladung Power!
In unserer Unternehmenskultur stehen Vertrauen und Respekt an erster Stelle, Hierarchien sind passé. Gemeinsam sind wir auf
einer Welle des Erfolgs, um Großartiges zu erreichen. Ihre kreativen Ideen sind gefragt und ihre Träume sind unsere treibende
Kraft!



 
Fühlen Sie sich angesprochen? Dann stellen Sie sich der Herausforderung und starten Sie Ihre Karriere bei der WIPA GmbH!

Hinweis: Aus Gründen der besseren Lesbarkeit wurde auf die gleichzeitige Verwendung männlicher und weiblicher Sprachformen
verzichtet. Entsprechende Begriffe gelten im Sinne der Gleichbehandlung grundsätzlich für alle Geschlechter.


